

## 菏泽市银行业协会

## 2024年度卓越领航，赋能金融生态活力

齐鲁晚报·齐鲁壹点 王会广 通讯员 黄广轩 陈兴稳

2024年，菏泽市银行业协会在菏泽金融监管分局的正确指导下与会员单位的支持下，坚持“服务监管、服务会员、服务金融消费者”职能定位，充分发挥“自律、维权、协调、服务、宣传”核心职能，秉持“服务地方、服务实体、服务民生”的坚定信念，深耕金融服务领域，全方位赋能金融生态，为菏泽市金融高质量发展绘就了一幅波澜壮阔的新图景。



2024年5月28日，菏泽市银行业协会举办菏泽市“政银聚力 赋能暖企”木材加工产业链政银企对接会。



“银行业落实中央金融工作会议精神服务山东经济社会发展专题调研暨新闻媒体一线行”宣传活动在菏泽召开座谈会。



银行业从业资格考试期间，分局领导与菏泽市银行业协会主要负责同志到菏泽考点巡考。



2024年7月29日，菏泽市银行业协会举办“银行业红色金融教育培训班”，组织全市银行机构部分人员赴井冈山集中培训。

菏泽市银行业协会以创新为驱动，全力优化金融服务供给，为实体经济发展注入磅礴动力。“惠菏金”金融服务平台重磅上线“无还本续贷”与“农担直通车”功能，为中小微企业开启了融资的高速通道。截至2024年12月末，平台注册用户量逼近4万户大关，累计服务金额飙升至50.21亿元，成功助力解决15295笔融资需求。其中，“无还本续贷”功能受

协会积极履行社会责任，致力于打造全民金融知识普及的良好生态。去年4月，与市保险行业协会携手举办“普聚金融 惠‘菏’万家——菏泽市普惠金融十年发展成果展”，通过八大部分、近500张珍贵图片，全面、生动地展现了菏泽市普惠金融十年的辉煌历程与显著成就。

去年9月，协会组织开展“金融教育宣传月”活动，以“金融为民谱新篇 守护权益防风险”为主题，掀起了金融知识普及的热

协会在宣传工作上精准发力，积极构建全方位、多层次的宣传矩阵。充分发挥自有宣传平台的引领作用，今日头条<菏泽金融界>发稿1200余件，《菏泽金融界》发稿200

协会始终将金融消费者权益保护作为工作重中之重，

## 创新赋能精准滴灌，驱动实体腾飞新引擎

理业务39笔，涉及金额达1.41亿元，有力地保障了企业资金链的稳定。

在推动产业发展方面，协会积极搭建政银企沟通桥梁。木材加工产业链政银企对接会成功举办，联合多家银行机构为477家企业提供精准金融服务，信贷投放金额高达6.71亿元，为木材加工产业的蓬勃发展注入了“金融活水”。为响应黄河流域生态保护和高质量发展战略，协会赋能银行机构针对传统产业转型升级开展深度调研，形成7万字的详尽策略



2024年6月26日，菏泽市银行业协会与郓城县人民政府举行信贷支持郓城县传统产业升级暨政银合作签约仪式。

报告。签约落地后成效显著，截至2024年12月末，郓城县贷款余额攀升至429.55亿元，较年初增长57.54亿元，实现了金融与县域经济发展的深度融合。

## 知识普及全面深耕，筑牢风险防控安全堤

潮。辖内798个营业网点积极响应，线上线下宣传活动累计开展3758次，发放宣传资料多达1.7382亿张，覆盖金融消费者达140万人次，极大地提升了公众的金融素养和风险防范意识。

为有效遏制电信诈骗高发态势，协会联合银行机构开展全方位、立体式的反电诈宣教持久战。以菏泽汽车总站、出租车等为宣传前沿阵地，结合各银行营业网点的常态化宣传，形成了强大的宣传合力。截至去年8



2024年9月，协会组织开展“金融教育宣传月”活动。